



## САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XLI сесія VI скликання)

28 серпня 2015 року

м. Кривий Ріг

№ 418

#### ***Про узгодження проекту рішення Криворізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»***

Розглянувши лист виконкому Криворізької міської ради щодо узгодження проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», керуючись Земельним кодексом України, Цивільним процесуальним кодексом України, Цивільним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 321 «Про затвердження Порядку переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки», рішенням міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада **ВИРІШИЛА:**

1. Узгодити внесення змін у додаток до рішення міської ради від 30.03.2011 №259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», а саме:

1.1. доповнити розділ II. «Виключна компетенція районних у місті рад» пунктом 27 у такій редакції: «27) виконання функцій, відповідно до чинного законодавства України, відносно переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки»;

1.2. розділ III. «Повноваження виконавчих органів районних у місті рад»:

1.2.1. викласти у новій редакції пункт 4 підрозділу «У галузі будівництва»: «4. Приймають рішення з питання переведення дачного чи садового будинку, що відповідають державним будівельним нормам, в жилий будинок або відмову у такому переведенні.

Надають завірену в установленому порядку копію свідоцтва про право власності, видане виконкомом районної у місті ради, на індивідуальні житлові будинки, гаражі, господарчі будівлі, квартири в житлово-будівельних кооперативах громадянам, які з різних причин їх втратили, за умови наявності вказаного документа у комунальному підприємстві Дніпропетровської обласної ради «Криворізьке бюро технічної інвентаризації.».

2. Копію рішення направити до виконкому Криворізької міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунального господарства (Супрун Ф. М.), координацію - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -  
заступник голови районної у місті ради

Ю. Красножон